§ murtolukujen lisddminen (sama nimittdjd)

Nimi: Paivimaara: Pisteet:
72 4 2
—+ = = — 4 — =
9 9 6 6
2 1 2 2
— 4+ - = — 4 — =
6 6 3 3
6 6 4 3
9 9 6 6
5 7 5 1
9 9 6 6
1 6 6 6
5 5 5 5
7 1 5 6
6 6 9 9
4 3 4 2
-+ = — 4+ - =
5 5 5 5
L1l 3.3 _
4 4 5 5
4 5 4 3
—+ = — 4+ - =
9 9 6 6
2 | 1 6
Z4l-= 4 - =
3 3 5 5

www.snowmath.com


https://www.snowmath.com

g murtolukujen lisddminen (sama nimittdja)

Nimi: Paivamaara: Pisteet: __
7 2 4 2
4+ S+Z-
9 9 6 6
2 1 1 2 2 4 1
42 =_ e
6 6 2 3 3 3 3
6 6 4 1 4 3 7 1
4o === C42=2=1-
9 9 3 3 6 6 6 6
5 7 4 1 5 1
St =_=1= il =
9 9 3 3 6 6
1 6 7 2 6 6 12 2
= S = S92
5 5 5 5 5 5 5 5
7 1 4 1 5 6 11 2
o= —s 40— ==
6 6 3 3 9 9 9 9
4 3 7 2 4 2 6 1
B = B
5 5 5 5 5 5 5 5
| 1 5 | 3 3 6 1
4+ 1= =9_ T+ = =1=
: 4 : 4 2 2 2 5 5 5 : 5
4 5 4 3 7 1
~ i+ =1 _+Z=-=12
9 9 6 6 6 6
2,1 1,6_7_2
3 3 5 5 5 5
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